
یری از سیل جمعیت معترض به رژیم صهیونیستی  انتشار تصاو

در سیدنی بار دیگر نشان داد که صدای مظلومیت مردم غزه 

فراتر از جغرافیای خاورمیانه رفته و دشمن دیگر نمی‌تواند با 

حقه و جنجال رسانه‌ای برای خود مصونیت ایجاد کند. بیداری 

ملت‌های مختلف نسبت به رژیم صهیونیستی موضوع پراهمیتی 

است. پیاده‌روی اربعین حسینی را می‌توان فرصت مهمی برای 

یم صهیونیستی  حفظ این بیداری و محکومیت جنایت‌های رژ

در غزه و البته بیان واقعیت‌های جنگ 12 روزه ایران برای افکار 

عمومی دنیا دانست؛ برهه‌ای که زائرانی از نقاط مختلف دنیا 

به جاده نجف تا کربلا می‌آیند و فرصتی را در اختیار فعالان 

فرهنگی برای بیان آنچه امروز در جغرافیایی به نام غزه و ایران 

رخ داده، قرار می‌دهند. 

یی در  سعید گل‌صنم‌لو، معاون بین‌الملل سازمان بسیج دانشجو

ید که در  گفت‌وگو با »فرهیختگان« از برنامه‌های مختلفی می‌گو

اربعین 1404 تدارک دیده شده تا پیام روشنی از مظلومیت مردم 

فلسطین و ایران به دنیا مخابره شود. به گفته او ایجاد ادبیات مشترک 

با زائران به ویژه زائران آمریکایی و اروپایی کارویژه‌ای است که امسال 

یی دنبال خواهد شد.  از سوی بسیج دانشجو

یی با تقسیم‌بندی حیطه  معاون بین‌الملل سازمان بسیج دانشجو

فعالیت‌ها در اربعین امسال گفت: »امسال یک بخشی از فعالیت‌ها در 

حوزه میدان کشنگری معطوف به داخل مرز‌ها و بخش دیگری را هم 

به خارج از مرز‌ها و به شکل خاص متمرکز در مسیر نجف به کربلا 

معطوف کرده‌ایم. از آنجایی که بخشی از زائران ترکیه و اذربایجان 

از طریق مرز ایران وارد عراق می‌شوند، تلاش کردیم تا با برپایی 

موکب‌هایی به آن‌ها خدمات فرهنگی ارائه دهیم.« 

او درخصوص دسته‌بندی کنشگران فعال در ایام اربعین ادامه داد: 

»بخشی از کار‌ها به صورت فردی دنبال می‌شود. یعنی یک فرد را 

داریم که هرچند خودش زائر است، اما با برنامه‌ریزی صورت‌گرفته، 

به بیان موضوعات مختلف و گفت‌وگو با زائران دیگر می‌پردازد. 

همچنین برخی از زائران هم به صورت گروهی به عراق ‌می‌روند و 

آن‌ها هم مباحث فرهنگی را به صورت گروهی دنبال می‌کنند. نکته 

 
ً
دیگر آنکه بخشی از کار‌ها هم در مواکب انجام می‌شود که قطعا

در زمره کار‌های گروهی قرار می‌گیرد اما این بار نه به عنوان زائر، 

بلکه به عنوان خادم کار را دنبال می‌کنند.‌« 

گل‌صنم‌لو افزود: »برنامه‌های مختلفی را در عرصه رسانه‌ای دنبال 

می‌کنیم؛ بخشی از کار به صورت گفت‌وگوی کوتاه با زائران و مطرح 

کردن موضوعات متعددی که احصاء کرده‌ایم که از جمله آن می‌توان 

به بحث غزه و جنگ 12 روزه اشاره کرد، دنبال خواهد شد. بخشی از 

کار هم به صورت گفت‌وگو‌های مفصل‌تر با زائران دنبال می‌شود. 

در این راستا برخی از مواکب ما با هدف تعامل با زوار شکل گرفته 

و در آن مباحث، در قالب سخنرانی دنبال خواهند شد.‌« 

یی به برپایی نمایشگاه  معاون بین‌الملل سازمان بسیج دانشجو

اشاره و تصریح کرد: »قسمتی از کار به صورت نمایشگاهی است 

که یک‌سری تابلو‌ها از قبل آماده شده که یا در ایران و یا حتی در 

عراق چاپ می‌شود و به معرض نمایش درمی‌آید. محتوای آثار هم 

مربوط به فضای فلسطین و جنایات رژیم صهیونیستی و بخشی هم 

مربوط به جنگ 12 روزه است.‌« 

او افزود: »در حوزه میدانی هم کار‌هایی را خواهیم داشت. در دو سال 

اخیر هم اقداماتی مانند راهپیمایی پرچم را در حمایت از فلسطین 

انجام دادیم و امسال هم بخشی از فعالیت‌ها را از این طریق دنبال 

می‌کنیم، اما فضای کار‌های میدانی، شرایط خودش را می‌طلبد و 

ممکن است مشکلاتی در روند اجرا وجود داشته باشد.« 

گل‌صنم‌لو از تدارک بسته‌های فرهنگی برای توزیع در جمع زائران 

پیاده‌روی اربعین خبر داد و گفت: »هرچند این کار با محوریت 

یش در مدار حبیب صورت می‌گیرد اما برخی ایده‌ها را به منظور  پو

مواجهه با مخاطب طراحی کرده‌ایم و تلاش می‌کنیم با ارائه بسته‌های 

فرهنگی، زوار را در جریان شرایط غزه و جنگ 12 روزه قرار دهیم. در 

همین راستا باید به این مسئله هم اشاره کنم که بعضا از هنرمندان 

در حوزه نقاشی و خطاطی هم کمک می‌گیریم و قرار است آن‌ها به 

صورت میدانی اقدام به تولید محتوا کنند.« 

یی در تشریح مخاطبان  معاون بین‌الملل سازمان بسیج دانشجو

برنامه‌ها و فعالیت‌های این مجموعه در جریان پیاده‌روی اربعین 

توضیح داد: »جمعی از مخاطبان، ملت ایران هستند؛ کسانی که 

 با جنگ تحمیلی 12 روزه درگیر بوده و جنایات رژیم 
ً
مستقیما

صهیونیستی را دیده‌اند؛ در این راستا انعکاس نظرات زوار از کشور‌های 

مختلف نسبت به همراهی با ملت ایران اهمیت بالایی دارد. این 

موضوع را در ایام جنگ 12 روزه آغاز کردیم و الان به دنبال آن هستیم 

که این همدلی و همراهی در طول اربعین هم ادامه داشته باشد.« 

او در ادامه به گروه دیگری از مخاطبان اشاره کرد و افزود: »مخاطب 

بعدی‌مان تمام مستضعفین عالم هستند. می‌خواهیم با ادبیات مشترک 

با زواری که به جهت ضدیت با رژیم صهیونیستی، حمایت از مردم 

غزه و به صورت کلی مبارزه با استکبار با ما هم‌نظر هستند و یک 

فصل مشترک بین ما و آن‌ها وجود دارد، حرف‌مان را منتقل کنیم. 

 در پیاده‌روی شرکت کند، 
ً
البته اینطور نیست که مخاطب ما لزوما

به همین دلیل طراحی‌مان آن است که خروجی‌های رسانه‌ای تولید 

و آن را در ایام پیاده‌روی منتشر کنیم.« 

گل‌صنم‌لو تصریح کرد: »بیشتر تمرکز ما در حوزه مستضعفین مربوط 

به زواری است که از دیگر کشور‌ها به عراق آمده‌اند. سال گذشته با 

یان آمریکایی  توجه به نامه‌ای که از سوی مقام‌معظم‌رهبری به دانشجو

حامی فلسطین صادر شده بود، عمده تمرکز روی زوار آمریکایی و 

اروپایی بود، امسال هم تلاش می‌کنیم که در این زمینه بخشی از 

برنامه‌ها خاص این زوار باشد و بتوانیم برای آن‌ها روشنگری‌هایی 

از اتفاقات رخ‌داده، داشته باشیم.« 

یی اظهار داشت: »بخشی  معاون بین‌الملل سازمان بسیج دانشجو

از تولیدات را نسبت به رویکرد بدخواهان ایران تدارک دیده‌ایم. 

آن‌ها باید پای‌کار بودن ملت ایران و مردم ملت‌های دیگر را ببینند 

و این پیام مهم را که مردم کشور و نظام جمهوری اسلامی ایران را 

ر‌ها نکرده‌اند، دریافت کنند؛ چراکه این مسئله پیامد‌های بسیاری 

را برای آن‌ها خواهد داشت.« 

او با بیان اینکه بخش دیگر از مخاطبانمان ملت عراق به‌عنوان میزبان 

رویداد عظیم اربعین حسینی هستند، ادامه داد: »برای آن‌ها هم ذیل 

قالب‌های مختلف اعم از تولیدات رسانه‌ای، گفت‌وگو با عراقی‌ها 

 انعکاس پیام و 
ً
و فعالیت‌هایی ازاین‌دست را دنبال می‌کنیم. قطعا

اتفاقات مشترک بین ما و عراقی‌ها موضوع بسیار مهمی است. برای این 

کار هم تمرکز به جنایت‌های مشترکی که آمریکا و رژیم‌صهیونیستی 

و استکبار جهانی نسبت به ملت ایران و عراق داشته و همدلی‌هایی 

که این دو ملت در برهه‌های مختلف مانند مبارزه با داعش شکل 

گرفته را مدنظر قرار داده‌ایم.« 

گل‌صنم‌لو در توضیح بیشتر این مسئله گفت: »در حقیقت ملت و 

کشور عراق به‌عنوان کشوری که می‌تواند یکی از گزینه‌های جدی 

برای دشمن برای تحقق اهدافش باشد، از اهمیت بالایی برخوردار 

است. به همین تلاش می‌کنیم تا با حرف‌زدن با مردم و زوار این 

یی دنبال می‌کند را به آن‌ها  کشور، پیام جدی‌ای که گروه‌های دانشجو

منتقل کنیم. البته ما این مسئله را فراتر از ایام اربعین دنبال می‌کنیم 

و طی مناسبت‌های مختلف، برنامه‌های متفاوتی را تدارک دیده‌ایم.« 

کید بر اینکه ما به  یی با تأ معاون بین‌الملل سازمان بسیج دانشجو

دنبال تشکیل جبهه واحد ضدصهیونیستی و ضداستکباری در بین 

یان جامعه اسلام هستیم، افزود: »این مسئله را به‌عنوان یک  دانشجو

یی مختلف در جهان اسلام دنبال  راهبرد در تعامل گروه‌های دانشجو

خواهیم کرد. باتوجه‌به اتفاقات ویژه مانند جنگ 12روزه و موضوع 

غزه تلاشمان آن است که به‌صورت صریح‌تر به این مسئله بپردازیم 

و در این زمینه هم در قالب پیام‌ها و تولیدات مختلف به دنبال آن 

هستیم تا اذهان زائران را متوجه این مسئله کنیم.« 

او با اشاره به تعداد موکب‌هایی که امسال در مسیر پیاده‌روی مستقر 

هستند، گفت: »حداقل 80 موکب را خواهیم داشت اما هر کدام از 

آن‌ها کار‌های مختلفی را دارند. یعنی از ارائه خدمات اسکان، پذیرایی 

تا کشنگری‌های فرهنگی را شامل می‌شود. برخی از موکب‌ها همه 

این فعالیت‌ها را به صورت مشترک انجام می‌دهند. با این حال تعداد 

مواکبی که درگیر فضای فرهنگی به شکل جدی هستند نزدیک به 

20 موکب می‌شود.« 

گل‌صنم‌لو ادامه داد: »باید به این مسئله توجه شود که بخشی از 

موکب‌ها درگیر ارائه خدماتی مانند اسکان یا پذیرایی هستند؛ اما 

برنامه روتین فرهنگی خود را مانند ارائه سخنرانی خواهد داشت. 

 در طراحی‌هایی که داریم به این موکب‌ها ضریب چندانی 
ً
معمولا

نمی‌دهیم و ملاک اصلی ما موکب‌هایی است که به‌صورت خاص 

در حوزه فرهنگی کار را دنبال می‌کنند.« 

یی ادامه داد: »به شکل  معاون بین‌الملل سازمان بسیج دانشجو

ویژه ‌برنامه برخی از موکب‌ها به حوزه بین‌الملل و ارتباط با زوار و 

روشنگری برای آن‌ها اختصاص دارد. می‌توان گفت حدود 10 موکب 

به‌صورت تخصصی در این حوزه فعال شده‌اند. برخی از مواکب 

ما که سال گذشته چندان در این حوزه نبوده‌اند، امسال به شکل 

ویژه‌ای فعال شده‌اند.« 

 موضوع ارتباط‌گیری با این زوار کشور‌هایی از حوزه 
ً
او گفت: »قطعا

یت‌های ما در پیاده‌روی امسال است  آمریکا و اروپایی جزء اولو

 ارتباط‌گیری با 
ً
که بتوانیم با آن‌ها شبکه‌سازی داشته باشیم. قطعا

زواری که نسبتی با گفتمان مقاومت ندارند برای ما از اهمیت بالایی 

برخوردار است؛ چراکه به دنبال آن هستیم تا بتوانیم با آن‌ها به گفتمان 

مشترک رسیده و بعد از آن به اقدام مشترک برسیم.« 

گل‌صنم‌لو به اهمیت شکل‌گیری شبکه با نسل جوان اروپایی و 

 پیداکردن مخاطب فرامنطقه‌ای 
ً
آمریکایی اشاره و تصریح کرد: »قطعا

برای ما از اهمیت بالایی برخوردار است. البته این مسئله تنها به 

ایام اربعین خلاصه نمی‌شود و در طول ماه‌های اخیر هم دیدیم که 

یی ارتباط‌گرفتن با مخاطبانی بود که  محور فعالیت جریان دانشجو

بی در  فراتر از منطقه محسوب می‌شد و در مجموع هم اتفاقات خو

یت این  این زمینه شکل گرفته است، اما موضوع مهم‌تر حفظ و تقو

حوزه است که بتوانیم در آینده از چنین ظرفیتی برای انجام کار‌های 

مشترک و در سطح بین‌المللی بهره بگیریم.« 

یی خاطرنشان کرد: »رساندن  معاون بین‌الملل سازمان بسیج دانشجو

واقعیت‌های جنگ 12روزه و توحش رژیم‌صهیونیستی به مخاطبی که 

فراتر از منطقه خاورمیانه زندگی می‌کند برای ما اهمیت دارد. مواجهه 

یی در این مدت نشان می‌دهد که بخشی از مخاطب  جریان دانشجو

 این پیام را هم دریافت کرده است، اما تعمیق این نگاه نسبت 
ً
اتفاقا

به دشمن و حفظ نگاه مثبت آن‌ها به جمهوری اسلامی، اهمیت 

بالایی دارد که تلاش می‌کنیم با برنامه‌ریزی بعد از اربعین هم ادامه 

پیدا کند. به دنبال آن هستیم که بتوانیم مسیری که در طول جنگ 

یی کشور با خارج از کشور شکل گرفته  12 روزه بین جریان دانشجو

بود را بعد از اربعین هم با طراحی برنامه‌های مشترک دنبال کنیم.« 

معاون بین‌الملل سازمان بسیج دانشجویی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« مطرح کرد

برپایی میز گفت‌وگوی بین‌المللی در 10 موکب اربعین
گاه

ش
دان

گاه
ش

دان

سه‌‌شنبه ۱۴ مرداد 1404 

شماره  4476
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زهرا رمضانی
خبرنگار گروه دانشگاه 

آگهی مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای شماره  1404/11850

واگذاری انجام خدمات نقلیه ستاد مرکزی سازمان انتقال خون ایران واقع 
در تهران در مأموریت‌های درون‌شهری و برون‌شهری توسط خودروهای 
سواری پژو پارس، پژو 405، انواع سمند و تاکسی )مدل ساخت 1398 

به بالا ( به‌صورت تمام وقت
سازمان انتقال خون ایران در نظر دارد فراخوان واگذاری انجام خدمات 
نقلیه خود را در مأموریت‌های درون‌شهری و برون‌شهری توسط 
خودروهای سواری پژو پارس، پژو 405، انواع سمند و تاکسی 
مدل ساخت 1398 به بالا به‌صورت تمام وقت، به شماره سامانه 
2004003000000016 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی 

دولت برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا 
بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
یت در سامانه،  متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضو
نسبت به ثبت‌نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به‌صورت 
برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهرسازمانی اقدام لازم 

را به عمل‌آورند.

مواعد زمانی:
- تاریخ انتشار فراخوان: 1404/05/14

- مهلت دریافت اسناد فراخوان: 1404/05/18
- مهلت ارسال پیشنهادات: 1404/05/28

- زمان بازگشایی پاکت‌ها: روز چهارشنبه مورخ 1404/05/29 ساعت 9 صبح
نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: ضمانتنامه بانکی صادره 
از یکی از بانک‌های رسمی کشور به نام سازمان انتقال خون ایران به مبلغ 

10.279.247.340 )ریال(
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه: برای کسب اطلاعات بیشتر می‌توانید 
با شماره 88601558 واحد امور قراردادها، و جهت انجام مراحل 
عضویت در سامانه با مرکز تماس سامانه به شماره 1456 و دفتر ثبت 

نام به شماره  88999937 تماس حاصل فرمایید.
آدرس: سازمان انتقال خون ایران واقع در تهران، تقاطع بزرگراه‌های شیخ 
فضل‌اله نوری و شهید همت، بلوک B طبقه دوم سالن اجتماعات دکتر علاء
روابط‌عمومی سازمان انتقال خون ایران
شماره شناسه 1976758
شماره م.الف 1649

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی زاهدان در نظر دارد مجموعه تالار پذیرایی، خود را واقع در جنوب سایت 

دانشگاه با درب مستقل به خیابان جنت )روبه‌روی علوم پزشکی( با مشخصات به شرح جدول 

پیوست را از طریق مزایده عمومی به‌صورت اجاره واگذار نماید، از متقاضیان واجد شرایط دعوت 

می‌شود از تاریخ انتشار آگهی به مدت 10روزکاری با واریز مبلغ 3/000/000 ریال به‌حساب  

0106209152007 نزد بانک ملی به‌نام این دانشگاه به‌عنوان هزینه اسناد مزایده عمومی و واریز 

وجوه تضمین شرکت در مزایده به شرح جدول ذیل اقدام و رسید آن را به‌ضمیمه مدارک و پاکات 

 پرداخت هزینه انتشار آگهی و هزینه کارشناسی 
ً
تحویل اداره کل حراست دانشگاه نمایند، ضمنا

بر عهده برنده مزایده عمومی می‌باشد. جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مزایده به 

نشان اینترنتی https//zahedan.iau.ir  مراجعه و یا با تلفن شماره 33419430  054 دانشگاه 

و شماره همراه 09151401688 تماس حاصل فرمایند.

متراژ به مجموعه تالارپذیرایی در دو طبقه و محوطه ردیف
تفکیک

قیمت پایه  مزایده  
عمومی به تومان 

مبلغ تضمین شرکت در مزایده 
به تومان

طبقه اول شامل: سالن  پذیرایی برای آقایان – بانوان1
1600 متر دارای یک سن – اتاق مدیریت – اتاق پرو  و نمازخانه - سرویس بهداشتی

125 میلیون تومان205 میلیون تومان 

1600 مترطبقه همکف شامل: یک سالن-  آشپزخانه- بالابر غذا- سردخانه زیرصفر- انبار و موتورخانه 2

محوطه ضلع جنوبی شامل:  فضای پیاده‌رو– فضای سبز– یک آلاچیق بزرگ )80متری( –3
5000 متر 4 عدد آلاچیق )35متری( و یک آبنمای غیرفعال )110متری(

آگهی مزایده عمومی؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟
دانشگاه آزاد اسامی واحد اهواز در نظر دارد ساختمان هشت طبقه 

32 واحدی موسوم به برج پاسداران )واقع در بلوار پاسداران کوی پیروزی 

نبش ده‌متری اول( خود را، با مبلغ پایه اجاره ماهیانه 10/000/000/000 

ریال از طریق مزایده عمومی و به شرح مندرج در اسناد مزایده به اشخاص 

حقوقی یا حقیقی واجد شرایط واگذار نماید. لذا کلیه واجدین شرایط 

می‌توانند ضمن پذیرش مفاد سند مناقصه و شرایط مندرج در آن با واریز 

و ارائه فیش بانکی به مبلغ 3/000/000 ریال بدون استرداد وجه جهت 

خرید اسناد و مبلغ 6/000/000/000 ریال به عنوان سپرده شرکت 

در مزایده به صورت ضمانتنامه بانکی یا واریز وجه نقد )به‌صورت 

فیش‌های مجزا( به حساب جاری 0177017151940 شماره شبا:   

IR 850180000000177017151940 نزد بانک تجارت شعبه 

دانشگاه شهید چمران اهواز کد 60190  اقدام نماید و به مدت 10 روز 

کاری از تاریخ درج آگهی جهت دریافت اسناد به نشانی الکترونیکی و 

 هزینه درج آگهی 
ً
عودت آنها به امور اداری دانشگاه مراجعه نمایند. ضمنا

بر عهده برنده مزایده می‌باشد. دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و انعقاد 

قرارداد مختار و ارائه بیشترین پیشنهاد ملاک عمل جهت انتخاب برنده 

نبوده و بنا بر صرفه و صلاح دانشگاه اقدام خواهد شد. کلیه پیشنهادات 

مبهم و مشروط مردود خواهد بود. شرکت در مزایده و دادن پیشنهادات به 

منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار است. جهت کسب 

اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 09163130042 تماس حاصل فرمایید.

نشانی: اهواز - بلوار گلستان فلکه فرهنگ‌شهر- دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

اهواز ساختمان اداری- طبقه دوم-  امور اداری - دبیرخانه کمیسیون معاملات  

/https://ahvaz.iau.ir :نشانی الکترونیکی 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز

اینجانب فاطمه شوکتی حسن کیاده اعلام می‌دارم 
مدرک کارشناسی ارشد اینجانب در رشته آموزش زبان 
انگلیسی از دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال 
مفقود شده است. از یابنده تقاضا می‌شود به روزنامه 

محل درج خبر اطلاع دهد.


